April 2021 – Reforestation Initiative with One Tree Planted

- 1. This Offer is open to Moneycorp US Inc.'s corporate and private clients located in the United States or Canada (each client a "Participant").
- 2. The Offer opens from 12:01 a.m. April 22, 2021, and closes at 11:59 p.m. on December 31, 2021 (the "Offer Period").
- 3. Moneycorp will commit to planting one tree for each new Participant account that is opened during the Offer Period (the "Offer"). One Tree Planted partners carefully selected reforestation organizations to grow the tree saplings, plant them by hand and subsequently report on their impact. For more information, please visit the following site: https://onetreeplanted.org/pages/faq
- 4. To be eligible for this Offer, the Participant must open a new account during the Offer Period.
- 5. By entering into this Offer, the Participant consents to Moneycorp processing its personal data for the purposes of administering the Offer. Please see Moneycorp's privacy policy (available at www.moneycorp.com/en-us/legal/privacy-policy/) for more information on how Moneycorp processes and protects personal data.
- 6. The Participant may receive a notification of its contribution towards this initiative if the Participant opens an account within the Offer Period. However, for the avoidance of doubt, Moneycorp's certification that it has planted one tree when the Participant traded during the Offer Period is final and no further proof will be provided.
- 7. Events may occur which render the Offer impossible due to reasons beyond Moneycorp's control and accordingly Moneycorp reserves the right, in its absolute discretion, to withdraw, amend or vary the terms of this Offer at any time and the Participant agrees that no liability shall attach to Moneycorp as a result of such withdrawal, amendment or variation.
- 8. Moneycorp makes no representations as to the activities of One Tree Planted which is an entirely separate organisation from Moneycorp. Moneycorp accepts no liability for the activities of One Tree Planted.
- 9. These terms and conditions shall be construed in accordance with the laws of Rhode Island.
- 10. Moneycorp and the Participant agree that the courts of Rhode Island shall have exclusive jurisdiction to settle any dispute or claim (including non-contractual disputes or claims) arising out of or in connection with these terms and conditions or their subject matter or formation.

A reference to 'Moneycorp', 'we' or 'us' is a reference to Moneycorp US Inc., a company incorporated in Rhode Island (entity ID number 115949) whose registered office is at 1 Park Row, Suite 403, Providence, RI, 02903. Moneycorp US Inc. is the promoter.